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1) La seu dels actes i les audiències oficials del president del Parlament s'anomena: 

a ) Despatx d'Audiències 

b ) Saló de la Presidència 

c ) Despatx de Visites 

2) En la sessió constitutiva del Parlament, cada diputat: 

a ) Pot no ésser membre de cap grup parlamentari 

b ) Pot ésser membre com a màxim de dos grups parlamentaris 

c ) Només pot ésser membre d'un grup parlamentari 

3) Les estructures administratives que tenen assignada la responsabilitat de gestionar 
els serveis o dur a terme les activitats de suport administratiu, tècnic o material de les 
funcions parlamentàries s'anomenen: 
a ) Centres gestors 

b ) Serveis generals 

c ) Gestors parlamentaris 

4) Les dependències del Departament d'Informàtica i Telecomunicacions es troben: 

a ) A la planta noble 

b ) A les golfes de l'edifici 

c ) A la planta baixa 

5) Quants diputats són atribuïts a la província de Tarragona? 

a ) 18 

b ) 15 

C ) 17 

6) Els diputats són elegits: 

a ) Per sufragi universal igual, directe i secret 

b ) Per sufragi universal igual, directe i públic 

c ) Per sufragi universal igual, directe i plural 

7) Integren la Mesa del Parlament: 

a ) El president, dos secretaris i quatre lletrats 

b ) El president, dos vicepresidents i quatre secretaris 

c ) El president, tres vicepresidents i quatre secretaris 
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8) A quina especialitat d'uixer correspon la funció "gestionar la centraleta telefònica 
del Parlament i atendre les trucades"? 
a ) Uixer majordom 

b ) Uixer especialitzat en identificació 

c ) Uixer auxiliar de documentació, arxiu i biblioteca 

9) Assenyaleu la resposta incorrecta de l'afirmació següent: D'acord amb l'article 55 
de l'Estatut d'autonomia vigent, el Parlament: 
a ) És la seu on s'expressa preferentment el pluralisme 

b ) Dirigeix l'Administració de la Generalitat 

c ) Representa el poble de Catalunya 

10) La Mesa pot acordar prohibir l'accés al Parlament de la persona o persones que 
hagin incomplert greument les normes d'ordre i capteniment o hagin reincidit en 
l'incompliment. Aquesta prohibició té una durada: 
a ) Determinada i en cap cas no pot excedir d'una legislatura 

b ) Determinada i en cap cas no pot excedir d'un període de sessions 

c ) Determinada i en cap cas no pot excedir de dos legislatures 

11) Quina de les següents diputades NO ha estat nomenada presidenta del Parlament: 
a ) Núria de Gispert i Català 

b ) Laura Borràs i Castanyer 

c ) Alba Vergés i Bosch 

12) Quin és el mínim de diputats necessari per a constituir-se en un subgrup 
parlamentari? 
a ) El Reglament del Parlament de Catalunya no estableix cap mínim 

b ) Cinc diputats pertanyents a un mateix partit, federació o coalició electoral 

c ) Tres diputats pertanyents a un mateix partit, federació o coalició electoral 

13) Hi pot haver visites en cap de setmana al Parlament? 

a ) En cap cas 

b ) Sí, per acord de la Mesa del Parlament 

c ) Sí, per autorització del secretari general 
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14) D'acord amb l'article 249 del Reglament del Parlament de Catalunya, el cap 
superior de tot el personal i de tots els serveis del Parlament és: 
a ) El president del Parlament 

b ) El secretari general 

c ) El lletrat major 

15) A quina especialitat d'uixer correspon la funció "fer la recepció, el control, la 
classificació, la distribució i la tramesa de la correspondència, la missatgeria i la 
premsa diària"? 
a ) Uixer majordom 

b ) Uixer especialitzat en identificació 

c ) Uixer auxiliar de documentació, arxiu i biblioteca 

16) De conformitat amb l'article 65 del Reglament del Parlament de Catalunya, les 
comissions que tenen per objecte el control específic de determinades actuacions i 
polítiques públiques del Govern de la Generalitat són les: 
a ) Comissions d'estudi 

b ) Comissions de seguiment 

c ) Comissions d'investigació 

17) El període anual de sessions comprèn: 

a ) Del 16 d'agost al 31 de desembre i del 15 de gener al 31 de juliol 

b ) De l' l de setembre al 31 de desembre i de l' l de febrer al 31 de juliol 

c ) De l' l de setembre al 31 de desembre i del 15 de gener al 31 de juliol 

18) A qui correspon dirigir la gestió del Registre General del Parlament? 

a ) Al Departament de Gestió Documental i Recursos d'Informació 

b ) A la Direcció de Govern Interior 

c ) Al Departament de Gestió Parlamentària 

19) Quina de les dependències següents es troba a l'ala dreta del Palau del Parlament? 
a ) La botiga del Parlament i el bar restaurant 

b ) El Servei de Reprografia 

c ) L'Oficina d'Igualtat 
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20) Quants canelobres de bronze de grans dimensions hi ha al Saló dels Canelobres? 

a ) 8 

b) 10 

C ) 6 

21) La responsabilitat de la vigilància exterior de l'edifici del Palau del Parlament i del 
control d'accés de persones, paquets, objectes, correspondència i mercaderies recau 
sobre: 
a ) Els uixers del Parlament 

b ) Els mossos d'esquadra 

c ) El personal de vigilància i seguretat contractat per a prestar d'aquest servei 

22) L'actual edifici del Palau del Parlament va ser aixecat per ordre de Felip V com a: 
a ) Palau del governador 

b ) Capella castrense 

c ) Arsenal 

23) Qui elegeix els membres de la Mesa del Parlament en la sessió constitutiva del 
Parlament? 
a ) La Junta de Portaveus 

b ) El Ple 

c ) La Mesa d'Edat 

24) L'article 30 de la Llei 26/2010, del 3 d'agost, de règim jurídic i de procediment de 
les administracions públiques de Catalunya, estableix que "Els ciutadans, en llurs 
relacions amb les administracions públiques de Catalunya i en l'ús dels serveis públics, 
han d'actuar amb la diligència, la responsabilitat i el respecte deguts a les persones, les 
institucions i els béns públics". A què correspon aquesta afirmació? 
a ) a un deure 

b ) a un dret 

c ) a un principi d'actuació 

25) En la sessió constitutiva del Parlament, els diputats que no s'integren en cap grup 
parlamentari en els terminis establerts queden incorporats al: 
a ) Grup parlamentari vàlidament constituït que sol· licitin 
b) Grup Mixt 

c ) Grup de diputats no adscrits 
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26) La unitat d'adscripció d'un uixer especialitzat en identificació és: 

a ) El Departament d'Infraestructures, Equipaments i Seguretat 

b ) La Direcció de Govern Interior 

c ) El Departament de Gestió Documental i Recursos d'Informació 

!'T) Quin tipus de comissions que constitueixen el Parlament no estableix el Reglament 
del Parlament de Catalunya? 
a ) Institucionals 

b ) Específiques 

c ) Legislatives 

28) A quina sala correspon la següent cúpula de vidre: 

a ) Sala de Grups 

b ) Sala Auditori 

c ) Sala de Premsa 

29) Les sessions d'una comissió només poden ésser secretes si aquesta ho acorda: 

a ) Per majoria de dos terços, a iniciativa de la Mesa del Parlament, de dos grups 
parlamentaris o de la tercera part dels seus membres 

b ) Per majoria de dos terços, a iniciativa de la Mesa del Parlament, de tres grups 
parlamentaris o de la tercera part dels seus membres 
c ) Per majoria de dos terços, a iniciativa de la Mesa del Parlament, de tres grups 
parlamentaris o de la cinquena part dels seus membres 
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30) D'acord amb l'article 101 del Reglament del Parlament de Catalunya, quin mètode 
de votació s'utilitza per a qualificar actes o conductes personals que siguin objecte de 
sanció penal en l'ordenament vigent o que puguin ésser considerades indignes? 
a ) Votació mitjançant paperetes 

b ) Votació mitjançant el sistema electrònic 

c ) Votació mitjançant boles blanques i boles negres 

PREGUNTES DE RESERVA 

31) D'acord amb la Llei 39/2015, d'l d'octubre, del procediment administratiu comú de 
les administracions públiques, quin dels subjectes següents NO està obligat a 
relacionar-se, en tot cas, a través de mitjans electrònics amb les administracions 
públiques per a efectuar qualsevol tràmit d'un procediment administratiu: 
a ) Els notaris i els registradors de la propietat i mercantils 

b ) Les persones jurídiques 

c ) Les persones fisiques 

32) Quin dels motius següents NO és motiu d'interrupció de l'orador per part del 
president en un debat: 
a ) Demanar-li un aclariment 

b ) Cridar a l'ordre algun dels membres del públic 

c ) Demanar-li que tomi a la qüestió 
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